

Ljubo Vuković
Rastoci b.b. Trebinje

Trebinje 06.11.2021.godine.

**“DIREKT“ portal
novinarka Jelena Denda-Borjan**

**PREDMET: Zahtjev za demanti objave na Vašem Fejsbuk nalogu pod naslovom:
“Uznemirujući SMS-ovi novinarki „DIREKTA“ sa telefonskog broja Ljuba Vukovića“**

U Vašem tekstu pod gornjim naslovom, kao navodno istinska heroína savremenog novinarstva, našeg doba i društva u cjelini, objavljenog na svom Fejsbuk nalogu, dana 05.11.2021g. u 13,19 h, kao novinarka „Direkt“ portala iznijeli ste niz uznemirujućih, netačnih i lažnih sadržaja.

Navedeno je da sam sa nekoliko SMS poruka, uznemirio dotičnu gospođu, sa moga telefonskog broja, gdje se navodi da je telefonom kontaktirala sa mnom, kako bi mi „dala priliku“ da iznesem svoj stav, vezano za njen tekst koji je objavila na navedenom portalu, povodom presude g-dina Čomić Slobodana., donijete od strane Osnovnog suda u Trebinju.

Dodaje da je u popodnevrim časovima sa istog broja telefona, novinarki upućeno nekoliko poruka uvredljivog i uznemirujućeg sadržaja.

Prije svega, niti sam od dotične gospođe, navodno „istinske heroíne, našeg doba i društva u cjelini, gospođe Jelene Denda-Borjan“, tražio da bilo šta objavljuje u vezi mene, pogotovo ne da mi ta gospođa daje navodno „neku priliku“, iz razloga što sa tom heroinom ni na koji način ne kontaktiram više godina. Ovo iz razloga što je ista iznevjerila moje povjerenje zbog neovlaštenog i nezakonitog snimanja na pauzi sjednice SO Bileća, pored mog traženja da se ne snima taj razgovor, ista je potvrdila da ne snima, da bi naknadno objavila čitav nedozvoljeni snimak. **To je bio razlog prekida svih naših kontakata.**

Jedino je tačno da je gospođa Jelena Denda-Borjan mene kontaktirala i to 04.11.2021.g., četvrtak, u 11,30 h, kada sam imao propušten poziv, sa meni nepoznatog broja mob. 066 262 074, na koji se nisam javljao. Istoga dana opet u 12,08 h., dobio sam poziv sa istoga broja, i na uporno pozivanje, javio sam se na taj broj mobilnog telefona. Da sam znao da je to broj dotične novinarkе, ne bih se ni javljao.

Kada sam se javio na poziv, čuo sam ženski glas, predstavila se J.D.B., i rekla da piše neki tekst u vezi nezakonitog imenovanja g-dina Čomić Slobodana, na mjesto v.d. izvršnog direktora HET-a i člana Uprave, što nisam tražio, niti se obraćao bilo kome, stim u vezi..

Shvativši o kome se radi, kao nekorektnom i neobjektivnom novinaru sa kim iz gornjih razloga ne kontaktiram više godina, istoj sam rekao **“da za nju ne postojim i da nisam tu“**, te prekinuo vezu.

Dotična gospođa mi je istoga dana u 12,09 h, i pored moga prekida telefonske veze, ponovo uznemiravala na način da je poslala SMS poruku sljedeće sadržine:

„Hoćete li komentarisati tužbu protiv Čomića“

Zamislite te „heroine“, koja u toj mjeri bezobrazno i uporno želi od mene komentar i privoli me na razgovor, koji ne želim, nisam tražio i sa kojom osobom ne kontaktiram više godina, pa sam njen broj posle blokirao u telefonskom imeniku.

Kada sam došao sa posla istoga dana 04.11.2021.god., nakon izvjesnog vremenskog razmišljanja pročitao sam istu u 15, 55 h. odgovorio sam joj SMS porukom, sljedećeg sadržaja:

„Kako imaš obraza da mi se obraćaš i da me zoveš, sram da te bude, lažiivco jednaaaaaa!!!“

Povrh svega, ta „heroina“ me ponovno u popodnevним časovima odmora uznemirava i šalje prijeteću poruku, sljedeće sadržine:

“Hoćete da Vas prijavim policiji ?“

Nakon izvjesnog vremena pročitao sam ovu poruku prijetnju policijom, što me je vidno uznemirilo, stisnuo sam tipkovnicu telefona, otkucao desetak/dvanaes slova i bacio telefon, a kasnije sam vidio da joj je otišla nekakva nedefinisana poruka, koja nema nikakav sadržaj ni značenje niti oblik riječi, dakle jedna riječ sa 12 slova što ništa ne znači.

Želio bih znati ako je gospođa Jelena može oblikovati, dešifrovati i protumačiti tih 12 otkucanih slova u jednoj riječi da navede sadržaj poruke, (kao što sam i ja naveo i njene dvije i moju) a ne kao što je uopšteno navela da sam joj slao nekoliko uvredljivih i uznemirujućih poruka, što apsolutno ne odgovara istini, nego je prava istina da je ona mene pozivala telefonom nekoliko puta, poslala mi dvije poruke, našto sam joj ja odgovorio na prvu, a na drugu nisam odgovorio nikakvim sadržajem već jednom riječju sa 12 slova bez ikakvog značenja koja sam otkucao vidno uynemiren, smatrajući da će me ostaviti na miru.

Želim javnosti da skrenem pažnju o ne baš časnim namjerama ove “heroine“ jer je ista supruga nedavno imenovanog povjerenika PDP u Trebinju, što je pokazatelj političke pozadine ovakvog njenog ponašanja.

Zbog nedoličnog i uznemirujućeg ponašanja ove gospođe, obratiću se nadležnim organima, da preduzmu sve zakonske mjere, te očekujem da isti profesionalno odrade svoj dio posla, jer je veoma opasno da se od strane nekorektnih i neprofesionalnih novinara, koji praveći afere, netačno i lažno izvjaštavaju i žele izazvati neželjene sukobe sa namjerom da se ruše društveni odnosi i postojeći sistem, gdje je u pitanju pokušaj da takvi novinari usmjeravaju stanje u društvu i vode politiku, a ne ljudi koji su izabrani na demokratskim izborima.

Tražim i zahtijevam objavu ove demanti, radi objektivnog sagledavanja čitavog događaja od strane javnosti, bez namjere da se raspravljam sa dotičnom novinarkom, kojoj je očigledno samo stalo do pravljenja nekih afera i čitanosti njenih objava, **u protivnom ću pokrenuti postupak pred nadležnim sudom u skladu sa čl. 5. Zakona o zaštiti od klevete Republike Srpske.**

Podnosilac zahtjeva

Vuković Ljubo

